MICROECONOMIA 11 - 2n ADE - Grup M1 Global Part |
2006-07 T1a T2a T2b Test (Sobre 3 Exercicis Nota
DNI Si | No| Nota | Si | No | Nota 1 1 1 7 10 Nota| Si No Nota 3 3 3 1
20479393 | 1 6 0 4 4 | 2,667 5 0 1,5 [0] 0,1 2,5 10,95]| 5,05
35090846 | 2 510,333 5 4 | 3,667 2 6 0 1,81 1,2 [0] ]0,35] 3,35
39470104 | 2 | 4 | 0,667 | 4 6 2
39713511
39718531 5 513,333 8 1 7,667| 0 | 0,8 0 1,5 2,3 6 4 1,4 [0] 2 2 0,3 5,7
39718876
39728778 | 3 212333 6 1 5667 0 |09]|04](65 7,8 2 5 0,1 15114 06 |0,55| 4,15
39728779 | 3 [ 2 [2333] 6 | 0 6 4 3 09 |0 1 [o3]o04] 26
39731860
39894993 | 4 4 12667| 7 2 [6,333] 0 |08]0,2] 35 4,5 2 5 0,1 1 [0] 1 0,9 3
39898378 | 5 | 2 [4,333] 5 | 3 4 0 [oe| 0 |24 3 8 1 2,3 1 o] 13f07] 53
39899005
39904498 | 6 2 15,333 83 5 11,333 6 4 1,4 1 [0] 1,3 [ 0,35 4,05
39904499 3 6 1 0,6 1 0,6 1 3,2 4 2 1 [0] 151 0,8 |055]| 3,85
39904528 | 5 2 14333| 5 4 13667| 0 0,81 04 6 7,2 4 4 0,8 22 |[0,2]] 15 1 5,5
39905975 5 | 3 4 4 6 2
39906437 | 5 2 14333]| 1 5 0 0 | 0,2 0 1 1,2 2 3 0,3 0,7 1 [0] 1 3
39910158 | 4 | 6 2 4 6 2
39911287 | 6 3 5 8 1 7,667 | 1 1 0,9 | 6,1 9 5 2 1,3 1,7 | [1,4]] 2,6 1 6,6
39911705 9 | 1 | 8,667| 5 5 | 3,333 8 2 22 [ 11 ] 1,4 ]]05][095]| 5,65
39913671 | 3 | 4 | 1,667
39913845 | 3 511,333 4 4 12667(0,1]09]|03]3,7 5 4 6 0,6 05 ] 11 [0] 0 2,2
39915781 | 5 | 3 4 4 3 3
39915937 | 4 6 2 8 2 7,333 0 |03[0,2]25 3 4 5 0,7 [0] 1,51 14 ]1055| 4,15
39917134 | 6 115667| 5 5 [3,333|] 0 |0,66(/0,66|1,66 3 8 2 2,2 [0] 1,4 | 2,7 | 095]| 7,25
39917400 | 5 3 4 4 3 0,9 0,2 [0] 0,6 0 1,7
39917811
39918572 | 5 | 4 | 3,667
39921473
39924028 | 5 1 | 4,667 3 5 0,4 21 1[04]] 2,7 0 5,2
39929010 | 3 | 3 2
41744249 | 0 0 0 4 5 12333| 0 0 0 4,7 4,7 1 1 0,2 [0] 2 1,4 1 4,6
47626911
47639589
47683806 | 3 511,333| 3 4 11,667| 0 0,81 0,2 1 2 2 4 0,2 1,4 0 [0] 0,1 1,7
47697198 | 3 4 11,667| 0 6 0 0 |04([04]52 6 2 5 0,1 02]105]05] 05 1,8
47755774
47765916 | 4 512333 8 2 17,333 0 | 0,2 0 0 0,2 3 5 0,4 0 [0] 05 1025]| 1,15
47766572
47767803 | 6 | 2 | 5,333| 8 2 |7,333 8 2 2,2 [o] | 1,4 1 [0,35| 4,95
47769777 | 5 3 4 5 3 4 0 |]03[0,7]0,5 1,5
47773319
47773677
47774692 | 3 | 4 | 1,667
47774834 | 6 2 15,333 6 2 [5333]| 0 1 0,7 5 6,7 8 1 2,3 3 2,6 [0] 0,9 8,8
47820249 | 4 4 12667| 3 4 11,667| 0 0 0 | 45 4,5 1 4 -0,1 1,41 0,8 [0] ]0,25] 2,35
47820830 | 4 | 6 2
47822514
47824424 | 4 3 3 3 4 11,667| 04| 0,7 | 0,7 6 7,8 5 2 1,3 2,1 1,6 [0] 0,4 5,4
47826726
47855204
47855574 | 4 | 2 | 3,333
47855602 | 4 4 12667| 8 2 17,333 4 4 3 6 0,3 221 02 [0] 0,5 3,2
47856460
47856587 | 2 | 5 10,333 1 7 0
48000582 | 4 512333 5 3 4 0 |04([02] 35 41 8 1 2,3 [0] |1,75] 1,7 | 0,2 | 5,95
48000937 | 4 512333 5 4 |3,667| 04| 08| 0,7 1 2,9
48001348 | 3 | 4 | 1,667
48003083
48003601 | 5 | 4 | 3,667| 2 7 0
48003754 | 5 4 13,667 4 3 3 0 |[09]0,7 6 7,6 5 3 1,2 |1,75]1 151 0,2 10,25| 4,9
48003804 | 5 214,333 9 1 8,667 | O 1 0,81 35 5,3 5 5 1 3 [0] 2,7 1085]| 7,55
P637505
X3326017 | 3 | 5 | 1,333

77789631 [ 3 | 4 [ 1,667]

41 3,5 2,942 48 3,7 3,704 0,1

06 04 33 4 444 44 3,367 0,983




Totes les notes s6n sobre 10 (tret de les del test de la prova global de la Part 1)
T1a = Prova test del Tema 1 del 4 d'octubre de 2006

T2a = Prova test del Tema 2 del 18 d'octubre de 2006 (amb esmenes)

T2b = Prova d'exercicis del Tema 2 del 25 d'octubre de 2006



